

CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERA FELIZ ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERA FELIZ, ESTADO DE MINAS GERAIS.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, na sala das comissões da Câmara Municipal de Espera Feliz/MG, realizou-se a reunião da Comissão de Finanças e Orçamento, com a presença dos vereadores: Maria Izabel de Souza - Presidente e Claudinei Roberto de Souza - membro. Esteve presente ainda a Vereadora Sandra Donadio de Carvalho Coelho. Na reunião, foram analisadas as seguintes matérias: Projeto de Lei Nº 23/2024 – Do Executivo Municipal – Declara de Expansão Urbana a área que especifica e dá outras providências - distribuído para o relator Claudinei Roberto de Souza; Projeto de Lei de Nº 27/2024 - Da Vereadora Grécia Maria Alves Faria de Oliveira - Autoriza o Poder Executivo Municipal a reconhecer o caráter educacional e formativo da capoeira em suas manifestações culturais e esportivas e permite a celebração de parcerias para o seu ensino nos estabelecimentos de educação – distribuído para o relator Claudinei Roberto de Souza; Projeto de Lei de Nº 28/2024 - Do Vereador Paulo Sergio Felipe - Dispõe sobre as instalações em espaços públicos de brinquedos adaptados para lazer e recreação de pessoas com deficiência, inclusive visual ou com mobilidade reduzida no município de Espera Feliz/MG - distribuído para a relatora Maria Izabel de Souza. Inicialmente, foi analisado o Projeto e Lei Nº 23/2024. Após as discussões, o relator apresentou parecer favorável à sua aprovação, sendo acompanhado pela vereadora Maria Izabel. Na sequência, foi analisado Projeto de Lei Nº 27/2024 e após análise, o relator apresentou parecer favorável à sua aprovação e a vereadora Maria Izabel optou por acompanhar o parecer apresentado. Dando continuidade, foi discutido o Projeto de Lei Nº 28/2024. Após as discussões, a relatora apresentou parecer favorável à sua aprovação, sendo acompanhada pelo vereador Claudinei Roberto de Souza. Nada mais havendo a tratar, foi dada como encerrada a reunião, da qual se extraiu esta ata, que, aprovada, é assinada pelos presentes.

Sala das Comissões, 29 de agosto de 2024

Maria Izabel de Souza

Claudinei Roberto de Souza